

Наше время

Пресс-центр "НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ"

Экспресс-выпуск



КАЧЕСТВО УСЛОВИЙ = КАЧЕСТВО ОБРАЗОВАНИЯ

Расширенное заседание августовской коллегии «Федеральные государственные образовательные стандарты: от качества условий к качеству результата» состоялось 14 августа 2014 года в Петровском районе в МБОУ Избердеевской сош имени Героя Советского Союза В.В.Кораблина – школе агротехнологического направления.



Новый образовательный комплекс «Школа АгроЭко-Тех» выполняет функции регионального ресурсного центра по развитию технологий интенсивного экологического садоводства, овощеводства и земледелия. Именно здесь учащиеся не только получают представление об аграрных специальностях, востребованных сегодня, но и осваивают их, чтобы затем жить и работать на своей малой родине, а не уезжать из района в поисках лучшей жизни.

Гостей образовательного форума встречали девушки в русских костюмах и скоморохи, зазывая посетить фольклорный праздник «Медовый спас – много яств

припас». Хороводы, задорные частушки, прибаутки разносились по всей округе. Отведали гости и традиционные на Руси угощения: чай с медом, блины, пироги.

Ярмарка талантов предлагала участникам мероприятия познакомиться со старинными ремеслами: бисероплетение, вышивание лентами, гравюра на фольге, лепка из глины и другими.

После регистрации гостям была предложена увлекательная экскурсия по территории школы.

Одно из интереснейших мест в школе – музей села «Истоки», созданный силами учительского и ученического коллективов. Много экспонатов музея созданы руками самих детей на уроках техно-

логии, на занятиях творческой объединений.

Для реализации проектов совместно с Домом детского творчества в мастерской «Строймастер» специально для музея были изготовлены макеты усадеб Лодыгиных и Рахманиновых, в лаборатории творческого проектирования для экспозиции музея были изготовлены сувенирные тарелки с изображением геральдических знаков, изображением дворянских усадеб.

Современные лаборатории «Лаборатория творческого проектирования» и «Умный дом» позволяют учащимся школы работать на уникальном оборудовании. Именно здесь формируются так необходимые проектно-конструкторские компетенции.

Пленарное заседание открыла Астафьева Наталья Георгиевна, начальник управления образования и науки Тамбовской области. Ее выступление было направлено на оценку условий обучения, их влияние на качество образования в условиях введения ФГОС.

Выступающие подчеркнули, что введение новых образовательных стандартов требует поиска новых механизмов интеграции общего и дополнительного образования школьников, организации внеурочной деятельности, а также изменения практики контроля и оценки результатов освоения образовательной программы.

Участники коллегии отметили актуальность обновления подходов к оценке качества работы организаций, оказывающих образовательные услуги, включая определение критериев эффективности работы таких организаций и ведение публичных рейтингов их деятельности, а также целесообразность дальнейшего участия в международных сопоставительных исследованиях в сфере образования.

О готовности образовательных организаций к началу нового учебного года рассказали А.Р.Щербаков, заместитель начальника управления образования и науки, Н.Н.Забавников, инженер группы административно-правового надзора ГУ МЧС России по Тамбовской области, Н.П.Цыганова, заместитель начальника отдела санитарного надзора Территориального управления Роспотребнадзора по Тамбовской области.

ВПЕЧАТЛЕНИЕ

Юлия Александровна БЕРЕНДЯЕВА,
(Председатель профкома Умётской школы):

– Как Вам наша школа "АгроЭко-Технологий"?
– Восторг, дикий восторг. Побольше бы таких школ, чтобы именно в них училась современная молодежь.

Наталья Владимировна САВИНКИНА
(директор Сосновской СОШ №1):

– Ваши впечатления от экскурсии по школе?

– Современная, технологичная. Школа мечты. Очень много оборудования для изучения разных предметов. Ученики не могут не учиться в таких школах, им очень повезло.

Гость, пожелавший остаться неизвестным:

– Вам понравилась наша "Ярмарка ремесел"? Что больше всего Вас впечатлило?

– Все работы очень интересны. Но особенно понравились работы из полимерной глины – настолько тонкая работа. И впервые узнала о такой технике, как гравюра по фольге.



Участникам коллегии было что обсудить

Всё покажем ...

ЭКСКУРСИЯ началась у центрального входа в школу. Гости прошли в холл, к стендам основного общего и дополнительного образования, где отражена модернизация системы образования Петровского района. Далее последовали к Центру технологического образования "Политех". Здесь расположены оснащенные современным оборудованием мастерские для мальчиков "Конструкторское бюро" и "Строймастер" и мастерская "Моделирование и художественного оформления одежды", в которых успешно реализуются программы дополнительного образования, проводится проектная и исследовательская деятельность школьников.

Мы на первом этаже в центре эко-технологий и естествознания. В лабораториях биологических и агрохимических исследований, лаборатории физики и

инженерной механики учащиеся, используя инновационное оборудование, проводят различные исследования, наблюдения, лабораторные и практические работы. Далее проследуем на второй этаж, в центр духовно-нравственного воспитания, в кабинет "Глаголы жизни". Инновационная работа школы в данном направлении – это апробация курса "Семьеведение" в 5-х классах.

Профиль школы – агротехнологический. Поэтому на территории школьного комплекса созданы зоны ландшафтного дизайна, земледелия и растениеводства. Каждый отдел представлен проектом, реализованным в рамках определенного элективного курса

Заканчивается экскурсия у виноградаря, в котором высажены 6 сортов винограда. Гости могли не только посмотреть, но и отведать ягоды.

... обо всём расскажем

В РАБОТЕ «круглых столов» приняли участие начальники отделов управления образования и науки Тамбовской области Т.П. Котельникова, И.А. Панасина, И.В. Аверина, Л.Н. Герасимова, Н.В. Мордовкина. На заседании обсуждались вопросы, посвященные обеспечению равного доступа учащихся к качественному образованию в соответствии с индивидуальными образовательными потребностями в системе общего и дополнительного образования.

Тема «круглого стола» под названием «Дошкольное образование: потенциал развития личности в условиях введения ФГОС дошкольного образования» была освещена консультантом отдела общего и дошкольного образования управления образования

и науки Тамбовской области М.В. Сатаниной и заведующей кафедрой «Педагогика и психология» ТОИПКРО И.В. Кожевниковой.

«Профессиональный стандарт как основа оценки деятельности и профессионального развития работников образования» был рассмотрен участниками третьего «круглого стола» под руководством начальника правового и кадрового обеспечения управления образования и науки Тамбовской области Ю.И. Гореловой, заместителя председателя Тамбовского областного комитета профсоюза работников образования и науки РФ И.В. Кочетова и проректора по учебно-методической работе и информатизации ТОГОАУ ДПО ИПКРОН.К. Солоповой.

ЛУЧШЕ ОДИН РАЗ УВИДЕТЬ...

